Deskrypcja

Na granatowym tle pojawiają się kolejno słowa: Policja 997, ZMIENIA NAZWĘ, NA, Gazeta Policyjna. 

Okładka pierwszego numeru Gazety Policyjnej z uśmiechniętą policjantką w mundurze, obejmującą psa wyglądającego na owczarka niemieckiego, który opiera na niej swoje przednie łapy. Na okładce, poza tytułem „Gazeta Policyjna”, widoczny jest tytuł artykułu: PSIA SŁUŻBA.

Kolejne krótkie ujęcia zmieniają się bardzo dynamicznie.

Okładka obraca się o około 45 stopni i z granatowego tła wyłania się maszyna, układająca strony pierwszego numeru Gazety do zszycia w całość.
Mężczyzna podchodzi do maszyny wielokolorowej, trzymając w rękach dużą blachę drukarską. Następnie nakłada pędzlem dużą ilość żółtej farby na rolki w maszynie drukarskiej, rozpoczynając proces druku. Jednocześnie, w prawej części ekranu pojawia się plansza z tekstem: „Gazeta Policyjna” to miesięcznik całego środowiska policyjnego.
Widok na druk kolejnych stron, przez maszyny z rolkami w poszczególnych kolorach: czerwonym, niebieskim, zielonym i żółtym.

W okienkach inspekcyjnych blaszanej obudowy maszyny - mruga światło, towarzyszące procesowi suszenia zadrukowanych stron. Jednocześnie, w prawej części ekranu pojawia się plansza z tekstem: „Gazeta Policyjna” - reportaże, historia, prawo i przepisy, pitawale, ludzie i sprzęt.
Dwa ujęcia kratek wentylacyjnych maszyny, poprzez które widać szybko przesuwające się strony gazety w procesie sortowania. Jednocześnie, w prawej części ekranu pojawia się plansza z tekstem: „Gazeta Policyjna” - dostępna w prenumeracie oraz na stronie gazeta.policja.pl.
Cztery ujęcia okładki gazety przesuwającej się w maszynie drukującej.

Cztery ujęcia automatycznego przycinania spadów okładki, przesuwającej się na taśmie.
Powtórnie maszyna układa wszystkie strony do zszycia gazety w całość. Jednocześnie, w prawej części ekranu pojawia się plansza z tekstem: „Gazeta Policyjna” - nakład miesięczny 20 000 egzemplarzy.
Końcowy etap druku w dwóch ujęciach – na taśmie przesuwają się gotowe egzemplarze. W drugim ujęciu - dodatkowo - na maszynie położony jest również jeden egzemplarz pierwszego numeru Gazety. Jednocześnie, w prawej części ekranu pojawia się plansza z tekstem: Materiał przygotowany przez Biuro Komunikacji Społecznej KGP, nagrania Sławomir Katarzyński, montaż sierżant Tomasz Lis.
Ręce pracownika układają na drewnianej palecie paczki z Gazetą Policyjną do wysyłki.
Na zakończenie - zbliżenie na gazety leżące na palecie.
Filmowi towarzyszy gitarowa muzyka rockowa.

